

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Π.Ο.Ε.Τ.Ε.Π.) - Α.Ε.Ι.

Πανεπιστήμιο Πατρών - Τμήμα Μηχανολόγων & Αεροναυπηγών Μηχανικών – Εργαστήριο Τεχνολογίας & Αντοχής Υλικών -
Καρβέλης Στέφανος, Πρόεδρος, Τηλ. 2610996375, FAX 2610997304, Κιν. 6947170797, karvelis@upatras.gr
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών – Τμήμα Μαθηματικών– Εργαστήριο Η/Υ- Κουνιά Σοφία, Γενική Γραμματέας,
Τηλ. 2107276463, Κιν. 6972845132, sophia@math.uoa.gr

Πάτρα, 24 Σεπτεμβρίου 2020
αρ. πρωτ.: 335

Προς:

την Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, κ. Νίκη Κεραμέως

Κοιν.: Υφυπουργό παιδείας, κ. Βασίλειο Διγαλάκη

Θέμα.: «Συνάντηση του ΔΣ της ΠΟΕΤΕΠ με την Υπουργό Παιδείας Έρευνας κα Θρησκευμάτων»

Αξιότιμη κα. Υπουργέ,

Εν αναμονή νομοθετικών ρυθμίσεων στη τριτοβάθμια εκπαίδευση που αφορούν άμεσα το κλάδο μας και το έργο που επιτελούμε στο ελληνικό πανεπιστήμιο.

Ως μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού των ελληνικών πανεπιστημίων, εργαζόμενοι σε νευραλγικούς τομείς όπως τα εργαστήρια και οι κλινικές όπου παράγεται γνώση σε προπτυχιακό αλλά και σημαντική έρευνα σε μεταπτυχιακό επίπεδο και έχοντας τη σχετική γνώση και εμπειρία, είμαστε σε θέση και επιθυμούμε να βοηθήσουμε στη προώθηση εφαρμόσιμων και πρακτικών λύσεων που θα διευκολύνουν το έργο σας και θα συμβάλλουν στη βελτίωση της εκπαίδευσης των φοιτητών μας.

Τα προηγούμενα χρόνια σημαντικά και πολύ κρίσιμα θεσμικά θέματα που αφορούν την εργασιακή καθημερινότητα του κλάδου μας δυστυχώς παρέμειναν στάσιμα παρά τις όποιες διαβεβαιώσεις λάβαμε.

Θεωρούμε πως είναι απαραίτητη μια συνάντηση άμεσα μαζί σας διότι ζητήματα που αφορούν πάνω από 1300 υπηρετούντα μέλη ΕΤΕΠ στα ΑΕΙ της χώρας εκκρεμούν και επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για τα προβλήματα του κλάδου μας και να σας προτείνουμε εφαρμόσιμες λύσεις επ' αυτών.

Για τους παραπάνω λόγους κυρία Υπουργέ, θα επιθυμούσαμε άμεσα μια συνάντηση μαζί σας, με όποιον τρόπο επιθυμείτε (είτε δια ζώσης ή μέσω τηλεδιάσκεψης).

Ευελπιστώντας για την άμεση ανταπόκρισή σας, για το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας

ο Πρόεδρος

η Γενική Γραμματέας



Στέφανος Καρβέλης

Κουνιά Σοφία